AANSPRAKELIJKSTELLING



AANGETEKEND EN PER GEWONE POST
[●] [adresgegevens wederpartij]
[●]
[●]


[Plaats], [datum]



Betreft: Aansprakelijkheid schade.

Geachte heer/mevrouw [●],

Naar aanleiding van [beschrijf hier kort de schadeveroorzakende gebeurtenis] op [●] stuur ik u deze brief. Op deze datum heeft u een onrechtmatige daad begaan, waardoor ik schade heb geleden [eventueel met de toevoeging: ‘en nog lijdt’]. Deze schade kan u worden toegerekend. Hierbij stel ik u daarom voor de door mij geleden schade aansprakelijk. 

Naar mijn mening is het volgende gebeurd: [beschrijf duidelijk en zo volledig mogelijk de schadeveroorzakende gebeurtenis. Noem ook eventuele getuigen].

Op dit moment bestaat mijn schade uit [beschrijf duidelijk en zo volledig mogelijk uw schade]. Ik schat in dat mijn totale schade neerkomt op EUR [●]. Als dit bedrag na het schrijven van deze brief veranderd, zal ik mijn recht tot aanpassing van dit bedrag gebruiken.

Ik verzoek u de door mij geleden schade binnen [●] dagen na dagtekening van deze brief te vergoeden. Betaling van het voornoemde bedrag kan plaatsvinden op rekeningnummer [●] ten name van [●]. Indien u niet binnen deze termijn tot betaling overgaat stel ik u hierbij reeds in verzuim en stel ik u aansprakelijk voor de door mij te maken kosten voor het nemen van eventuele vervolgstappen.

Indien u bent verzekerd voor de gevolgen van uw handelen, verzoek ik u mij zo spoedig mogelijk hiervan op de hoogte te stellen. In dat geval ontvang ik graag het adres en telefoonnummer van uw verzekeraar. Als ik binnen [●] dagen niet door u ben geïnformeerd, ga ik ervan uit dat u de schade zelf op zich zal nemen. Eventuele vervolgcorrespondentie zal ik dan aan u sturen.

Om er zeker van te zijn dat u deze brief ontvangt, stuur ik u deze brief per gewone en aangetekende post.

Tot slot behoud ik mij uitdrukkelijk alle rechten en weren voor. 

Hoogachtend, 

[●]
[vermeldt hier ook uw contactgegevens]
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